

BAJA BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség ex kincstérlettel
Szerencsék tere 2. sz. az.

Előfizetési árak és felvétel
Dr. KNEZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Az alkotmányosság jegyében.

A képviselőház felelőtlenségével megindult a választási küzdelem. Készen állunk a jövő minden eseményére. Az a program, amelyet zászlajára ír, s amely a nemzet erőinek a jobb jövőbe való átmentésére is szolgál, minden magyar ember szívéhez utat talál. Reformokat kíván, a magyar reformokat mindenki, olyan reformokat, amelyek nélkül el sem képzelhető a nemzeti erőgyűjtés nagy munkája. Ebből a választási küzdelemből megújulva kell kikerülni az országnak, új, friss, fiatal erők sorompóba állításával kell neküldölni az új teremtő korszaknak.

Ebben a nagy munkában a fiataloknak, a friss generációknak óriási szerepük kell, hogy legyen. Nezzük Olaszországot, vagy Németország példáját. Mi volt Olaszország a faszizmus és mi volt Németország a nemzeti szocializmus előtt és mi ma? A Hitler előtti Németország a gyáva alkudozás, reménytelen taktikázás és az állandó külpolitikai megalkodások országa volt. Ma az az ifjú erő, amely kiemelte Németországot ebből a szegénytelen helyzetből és Európáig egyik leghatalmasabb lényezőjévé tette.

Mi nem akarunk idegen példákat utánozni, ezt Gömbös Gyula mi miniszterelnökünk számtalanszor leszögezte, de viszont azt a luxust sem engedhetjük meg magunknak, hogy visszaszorítsuk és elpazaroljuk ifjú generációink duzzadó erejét s tettvágytól h-vülő lelkesesét ne használjuk fel országépítésre. A választások kúrára felfofohatatlanul bizonyítja, hogy a Gömbös-kormány minden célkitűzését az alkotmányosság keretei között akarja megvalósítani.

A magyar ifjúság Gömbös Gyula miniszterelnökben igaz, őszinte és megértő barátot kapott. Nem csoda hát, hogy ez az ifjú Magyarország minden szeretetével, minden lelkesedésével és munkakedvével odaáll a Vezér mögé.

Itt a Duna völgyében, a kisanant gyűrűjébe befogva, csak egy

megühdött, a régmél erősebb Magyarország nézhet szembe bizalommal a jövő minden eseményével. A magyar fiatalok Gömbös Gyula zászlaja alá állt.

Ma olyan idöket élünk, hogy minden igaz, jó, építő magyar aka-

ratnak egy célra kell irányulnia. Ez a nemzeti egység ielszavának értelme és ezt teszi magáévá a magyar fiatalok, amikor végtelen hadoszlopban, egységesen, megbontatlanul sorakozik fel Gömbös Gyula miniszterelnök mögé.

Dr. Reményi Schneller Lajos a Nemzeti Egység Pártjának országgyűlési képviselőjelöltje.

Dr. Walkó Lajos visszavonulása után a Nemzeti Egység Országos Központja Baja város részére Reményi Schneller Lajost, a Magyar Földhítel Intézetek Országos Szövetségének vezérigazgatóját jelölte ki képviselőjelöltül.

Dr. Reményi Schneller Lajos alig 43 éves kora dacára a pénzügyi életben a legmagasabb állások egyikeit nyerte el. Előzőleg — a Községi Takarékpénztárnak volt vezérigazgatója s miután azt teljesen rendbehozta, került jelenleg magas posztjába.

Számos pénzügyi tanulmánya jelent meg s azok közé a pénzügyi szakemberek közé tartozik, akik a hitelviszonyok kapcsolatban szereplők közül az adóvédelmet különösen hangsúlyozni szoktak.

Pályáját a Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Banknál kezdte, onnan került Budapest Szekesfővárosi Takarékpénztár vezérigazgatói székebe.

A magyar pénzügyi életnek nem csak nagy kiválósága, de nagy reményessége is, akinek tudására, munkásságára a legnehezebb pénzügyi viszonyok között az országnak nagy szüksége van. A legutóbbi időben pénzügyi miniszterségeről is szó volt s Baja városa minden esetre értékes szolgálatot tesz az országnak, ha beküldi a parlamentbe, hogy tudását, elméleti és gyakorlati készítségét az egész ország javára gyümölcsöztethesse.

Dr. Reményi Schneller Lajos jelesége annyiban is megfelel a mai kor szellemének, hogy ahhoz a fiatalokhoz tartozik, mely küzdelem ifjúság után tehetséggel, szorgalommal emelkedett pályáján s az ifjúság új utakat kereső szellemét képviseli.

Tudomásunk szerint ma este hét órákor érkezik Bajára és a Nemzeti Egység nagyválasztmánya fog állást foglalni a jelölés kérdésében.

Dr. Walko nem fogadta el a bajai jelöltséget.

Dr. Walko Lajos ny. külügyminiszter, Baja város hosszú éveken át volt országgyűlési képviselője pénteken délután jelentette dr. Borbíró Ferenc polgármesternek, hogy a jelölést nem vállalja.

Dr. Walko Lajost a Nemzeti Egység országos központja hivatalosan jelölte és éppen ma készült a Nemzeti Egység bajai szervezete a jelölés gyűlésre, amikor megérkezett a végleges visszalépés híre.

Baján mozgalom indult meg, hogy a lemondás visszavoná-

sára vegye rá dr. Walko Lajos ny. minisztert, azonban a mozgalom eredménytelen maradt, mert dr. Walko Lajos kijelentette, hogy seholsem vállal mandátumot.

Baja város közönsége őszinte sajnálattal fogadta a képviselőjének elhatározását. Dr. Walko Lajos a háborút követő nehéz idökből képviselte városunkat; mint miniszter nemcsak az ország érdekében végzett munkásságával szerzett érdemeket, hanem Baja város történetébe is eltörölhetetlenül

írta bele a nevét.

A közintézmények egész sorozata fűződik nevéhez, a nehez idökből éppen a közintézmények megvalósítása révén adódott sok munkaalkalom szegényebb munkásoktólunk megjelölését tette lehetővé.

Sajnálattal vesszük tudomásul távozását, de reméljük, hogy városunk iránti jóakaratait változatlanul megörzi a jövőre is.

Országgyűlési választások.

A képviselőik egy részének állandó békletlenkedése, frondörködése arra kényszerítette a miniszterelnököt, hogy a kormányzótól a képviselőkhöz felosztást kérlemezze.

A kormányzó teljes bizalmának jelölés teljesítette Gömbös Gyula miniszterelnök kívánságát, az országgyűlést felosztatta s egyben rögtön el is rendelte az új képviselőház összehívását.

A Nemzeti Egység országos és helyi szervezete felkészülten várta a házfelosztást s szinte órák alatt elkészült a jelölésekkel. Semmi különös nehézséget a jelölések megjelölése nem okozott mert a havi és félévi jelentésekben állandó rovat foglalkozott kerületként a számbajelölt jelöltek személyével.

Baja és Bácska képviselőit a központ ugyancsak gyorsan megállapította és pedig Bajára dr. Walkó Lajost, Bácsalmásra dr. Alföldy Bélát, Jánosalmásra dr. Marschall Ferencet, Tompára dr. Vojnits Miklós bárót jelölte.

Baranyi Tibor főispán péntek reggel 8 órára összehívta a Nemzeti Egység megyei törvényhatósági választmányát, amely elfogadta a központ jelöléseit s intézkedett, hogy minden kerület szombaton délután 5 órákor választókerületi választmányi ülést tartson s ott foglaljon állást a jelölés kérdésében.

Baja városát illetően változás állt be, mert dr. Walkó Lajos bejelentette, hogy sehol sem vállal mandátumot, ezért az Országos Központ Bajára Reményi Schneller Lajost az Altruista Bank elnökét, pénzügyi életünk kiválóságát jelölte.

Baranyi Tibor főispán szombaton délután négy órákor Bajára érkezik és még a mai nap folyamán összehívja a városi választmányt, hogy a jelölés kérdésében véglegesen állást foglaljon.

SCHMIDTHAUER FÉLE

Igmándi

A VILÁG

legtartalmasabb, leghatékonyabb természetes Keserűvíze.

Gyógyértéke megbecsülhetetlen!

A normális adag fél pohár (100—120 gramm), de legfőbbkor már 3—4 evőkanál is elegendő. Legmegfelelőbb reggel, éhgyomorra használni.

Egy-két órán belüli fájdalommentesen és tökéletesen kiltisztítja a gyomrot és beleket. Eltávolítja a betegségek baktériumait.

Igmándi-keserűvíz az egyedüli, amely a szokásos nagy üvegek mellett, 0,35 literes kis üvegekben is kapható. Ez az újítás közéletvesztésgéssé várt, az oltósabb ár és kenyelmesebb kezelés (utazásoknál, stb.) miatt.

Használati utasítás és küllőlév minden üveghez mellékelve.

Ismét újabb adótörvényeket fogantatosítottak a bácsmegyei községek.

Bácsmegye községeiben téves ki-vevés vagy behajthatatlanság folytán újabb adótörvényekre vonatkozó határozatokat hoztak. Jánoshalmán behajthatatlanság címen töröltek egy 73 pengős szántóhaszonbért Papi nőt János és társai huszofogyasztási adójából ugyanezek behajthatatlanság miatt egy 60 és egy 197 pengős tételt töröltek. Csorba Ferenc 12 pengős borfogyasztási adóját téves kivétel folytán törlik; özv. Huszák Istvánné közmunka tartozásából 1 pengőt törölnek. Behajthatat-

lanság címén 8400 pengő borfogyasztási adó törlesztését határozták el. Erre vonatkozólag azonban az alispán javaslatára a megyegyűlés úgy határozott, hogy esetenként vizsgálják ki a dolgot, vajjon valóban behajthatatlan tételekről van-e szó.

Csikéria község Széli András közmunkatartó özánbéli 6, Szekulics Péter és társai fűhasználati díjából 7 és Delics Simonné borfogyasztási adójából 25-81 pengő hátralékot törölni fog.

Szándékos emberölés kísérletéért háromévi fogházra ítélte a törvényszék a féltékeny madarasi gazdát.

A bajai törvényszék tegnap ítélt kezdett Északi Kertész Pál ügyében, kit az ügyesség házastársan elkövetett szándékos emberölés bűntettének kísérletével vádolt. Az első főtárgyalásra mint azt annakidején a Baja-Bácska megírta Északi feleségét és 3 gyermekét, azonkívül számos tanút hallgattak ki.

Tegnap elsőnek Magó Mihály korcsmáros tanuskodott; előadta, hogy a kérdéses napon Északi és Pálkás együtt idogáltak korcsmájában. Északi később kiment az utcára ahol találkozott feleségével.

Elnök: Nem hallott semmiféle síkoltozást?

Tanu: De hallottam, mire azon ban kimentem, már megtörtént a szürkálás.

Nagy János szatócs, Magó Józsefné, Borbás Katalin, Magó József ugyanazt vallották. Kispál Mihályné látta Pálkást Északineval a buza-földön „jótim kettesben”.

Északi Kertész József a vádlott testvéröccse, Halló Péter földműves, Juhász János, Rasztók István szintén többször látták a vádlott feleségét Pálkással. Borbás Jánosné a következő tanu:

Elnök: Hány éves?
Tanu: Számíjja ki.
Előadja, hogy ott volt és látta

Északineket a szürkálás után, az előző menyekről azonban nem tud semmit.

A tanukihallgatások után dr. Gál ügyész fenntartja a vádat szándékos emberölés bűntettében. Dr. Mamusch Lajos, ügyvéd Északi Pál védője enyhe büntetés kiszabását kéri vendécre.

Egyőrai tárgyalás után olvasta fel dr. Linzer elnök az ítéletet. A törvényszék bűnösnek mondotta ki Északi Kertész Pált a vád alapján 3 svi fegyházra ítélte jogerősen.

A bajai Hölgykaszinó elnökének előadása a Manszban.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a Mansz Leányklubjában március és április folyamán minden csütörtök délután kulturális előadásokat rendeznek. Az első előadást e héten tartotta Rónay Edéné a Katolikus Egyesülés bajai hölgykaszinójának elnöke, akia Mansz Leányklub feladatáról beszélt. Az előadó szíves tónusban fejtegette a női lélek szerepét az egyesületi, főleg a szociális munkálkodás terén. A kulturális délutánon sokan részvettek és élénk figyelemmel kísérték az érdekes előadást.

Mykyscha Taras zongoraművész hangversenye a Liszt-Körben márc. 17-én, vasárnap lesz.

Ama szép hangversenykorszorának melyet a Liszt Ferenc Kör idei hangversenyberletében nyújt, ketségkívül egyik legragyogóbb gyöngyszeme Mykyscha Taras március 17-i esteje lesz.

Sok kedvező és kedvezőtlen körülmény játszott közre, hogy közönségünk érdeklődése éppen e hangverseny iránt szokatlan módon felkoczkodott, de erősen hisszük, hogy a jövő vasárnapi hangverseny a legnagyobb igényeket is teljesen ki fogja elégíteni.

Jegyek Wagnernál biztosíthatók; ugyanott fizetendő a még esedékes bérletösszeg is.

Sürgősen az utakra rendeltek a bajai hőmunkásokat. Az újabb havazás következtében a város műszaki hivatala az utkaparó személyzetet sürgősen az utakra állította a hó eltávolítására. A mai nap folyamán nagyszámu inségúton kás kezdte meg a hóeltávolítást.

Az OTI választások április 14 és 15-én lesznek.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy az OTI választások a politikai élet alakulása következtében elmaradnak. Az OTI választásokat már a képviselőválasztások után április 14-én és 15-én tartják meg. Az ajánlási íveket március 21-ig kell benyújtani.

Az Ipartestület március 15-i ünnepélyének műsora.

A Bajai Ipartestület március 15. napján délután 3 órakor tartja hazafias ünnepségét. Műsor: Hiszlek egy, énekel a Bajai Daloskör, Ifj. Rudványi Sándor; Ima, Szavalja Heneray Györgyike. Ünnepi beszéd, Mondja Temunovich József körházi lelkész, Abrányi Emil; Erős hit, Szavalja Hallósz Sári Hazafias dalok, Énekel Bánhidly Imre Sass József zongorakísérettel, Ammer; Nem, nem, soha! Énekel a Bajai Daloskör, Hareos Idők. Türogtatón előadja Kieser György. Hymnus. Énekel a Bajai Daloskör.

URÁNIA

Szombat Vasárnap

Eggerth Márta

Bécsi csalogány

operett 10 f.-ban.

Kisérőfilm:

AMERIKAI VIZEKEN

Jön! Jön!

IVAN MOSJOUKIN

Hiradó

CORSO

Vasárnap

Csak 16 éven felülieknek!

Félvérü bestia

izgalmakkal telített dráma 10 felv.

Főszerepben:

Irene Dunne

Kisérőfilm:

Szivtitánok

Richard Dix
Dorothy Jordan
főszereplésével

Öt ajánlat a Dunakorzó lépcsőlejárók építésére.

Nagy András t. műszaki tanácsos tegnap délben tartotta meg a verseny tárgyalást a Dunakorzó lépcsőlejáróira beadott ajánlatokra.

A munkálatokra összesen 5 ajánlatot adtak be, névszerint, Szegváry József, Huber Mihály, Czinkotai József és Társai, Tökölí Kovács János és Pestalics Gyula.

A legelőnyösebb ajánlattevő Szegváry. Az ajánlatokat most tekintti át a Számvevőség.

Magzatelhajtásért hat havi börtön.

A bajai törvényszéken tegnap délelőtt Laczkozi Julianna írnoshalmi leány és Szabados Emma Julianna magzatelhajtási bűnügyét tárgyalta. Laczkozi Julianna a vád szerint Szabados Emma segítségével szabadult meg terhes állapotától. Laczkozi Juliannát magzatelhajtás vétségéért 1 havi, társnőjét magzatelhajtás büntetéseért 6 havi börtönrre ítélték. Laczkozi Julianna ítélete jogerős, Szabados Emma fellebbezett.

A mexikó vallásüldözés egyre fokozódik.

A Mexikóban dúló vallásüldözés egyre veszedelmesebb méreteket ölt. Ismét olyan kegyetlenségeiről érkezik hír, amely joggal felháboríthat minden jóérzésű embert: Diaz mexikói érsek rejtélyes módon eltűnt. Híre terjedt, hogy kormányügynökök le tartóztatták és repülőgépen a Észak-amerikai Egyesült Államokba szállították.

A belügyminiszter kijelentette, hogy a maga részéről nem adott parancsot az érsek letartóztatására.

Arról azonban, hogy komoly lépéseket tennie az oltáni kormány a papok és a vallások üldözése ellen, nincs szó.

KOVÁCS VALÓDI MÚSZOVUNÉL
lendamaszt
 asztalterítők,
 törülközők,
 kávésgarnitúrák,
 damaszt
 ágyneműek

legolcsóbban
 Petőfi Sándor-utca 9.

Dugulás és aranyeres bántalmak.

gyomor- és bélzavarok, máj és lépduzzadás, a has állandó puffadtsága és a rekesztöm gyakori feltöltődése, hál- és derékhátás ellen a természetadta „**Ferenc József**” keserűvíz, kisebb adagokba elosztva naponta többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a **Ferenc József** víz alhasi megbetegedések esetében — túltáplált, vérző egyéneknek is — gyorsan, biztosan és mindig enyhén hat.

HIREK.

Eseménynaptár.

Március 10. D. u. 3 kor a Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.

Március 10. D. u. 3 órakor „Mit susog a fehér akác” ismétlése a Központban.

Március 10 én délután 4 kor Toth Zsigmond üdvözlése a városi polgári fiúiskolában.

Március 24 én délután 3 órakor a Szent Antal temetkezési egyesület közgyűlése a Nemzeiben.

Március 14 én este 8 órakor ünnepi bankett a Nemzeti Kaszinóban.

Március 13-án d. u. 5 kor a központi titkár előadása a Leányklubban.

— **Elmaradnak a vízvezeték és csatornázási kulturelőadások.** Kulturelőadások rendezését tervezte a város március 11 és 18 között. A kulturális előadások célja szakelőadók véleményén át a vízvezeték és csatornázás problémájának megvilágítása a nagyközönség tájékoztatására. A politikai események miatt ezeket az előadásokat a város, későbbre halasztotta.

— **A bajai postaalitások** holnapi előadása iránt ismét nagy érdeklődés nyilvánult meg. A premier nagy sikere után itélve ismét lelt ház fogja végig nézni és tapsolni a „Mit susog a fehér akác” operett kiütő szereplőgárdájának pompás teljesítményét. Az előadás délután 3 órakor kezdődik a Központban leszállított helyárrakkal.

— **Repkénnyel futtatják be a Déri-park kerítését.** A Déri-parkban az idén ismét sok új tás tervét fogják megvalósítani. A parkot körülrő régi és helyenként omladozó kökerítését szép repkénnyel futtatják be és díszes kapukat állítanak a park négy bejárójánál. A szép művi rácsoskapuk v. Kara János lakatosmester műhelyében készülnek, a kapu melletti mutatós kőpilléretet Haber Mihály állítja fel.

— **Paprikatolvajok.** Keszthelyi Mátyásné szentistváni asszonytól az éjszaka folyamán nyitott folyósóra akasztott erőspaprika füzéretet ellopják.



Az új TUNGSRAM D dupla-spirállámpák fénytöbblete a 20%-ot is eléri, áramfogyasztásuk pedig fontos típusoknál lényegesen csökkent. A fokozott gazdaságosságot az egyesített Dekalumen- és Waltjelzés már a bevásárlásnál megmutatja.

TUNGSRAM D DUPLASPIRÁLLÁMPA DEKALUMEN SOROZATBAN

— **Javítani kell a bácskai sértesztényezést.** A bácsmegei sértesztényezést a múlt évben a nagyméretű szállítások következtében annyira megseppant, hogy nem volt elegendő a megmaradt állomány a bizlatásra felhasznált szükséglet fedezésére sem. A különbözőzetet más vármegyékől hozták be. A vármegye sértesztényezése ezidőszertint továbbfejlesztésre és minőségének megjavítására szorult.

— **Rosszul végződött mézes-hetek.** Tóth Ferenc 24 éves szék-szárdi fiatalember 2 héttel ezelőtt nősült de házassága nem bizonyult szerencsésnek, mivel anyagiak miatt összejutkozésbe került rokonaival. Az érzékenylelkű fiatalember emiatt elkeseredésében felakasztotta magát. Mire rátaláltak, meghalt.

— **Óriási méreteket ölt Halason az influenza.** — A gyermekek között fellelő kanyarónak pedig eddig már 12 halálos áldozata van.

— **A bajai cigánygyenezsek** hagyományos bálján Dankó Erzsébet és Nánay Hajnalkát választották meg szépségkirálynővé. A bálon a bajai zenésztársadalom a reggeli órákig mulatott.

— **A sikos járda áldozata.** Kérdő Sándorné bajai lakos tegnap nap délután fél hat tájban a gr. Zichy Bodog-tér 4 sz. ház előtt el-esett és bal lábárát eltörtte. A mentők a kórházba szállították.

— **Merényletet terveztek Hitler ellen.** A koppenhagyi rendőrség nagyarányú terrorista összeesküvést leplezett le, amelynek egyik célja Hitler meggyilkolása és németországi forradalom szítása volt. A letartóztatott 13 terrorista közül kettőnek jogszlav utlevele van.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Lázás betegeknek

az orvos gyakran rendel vizes fürszbegöngyöléseket, herasztókészeket.

Ha a jól kifacsart nedves ruhát felhás előtt kevés

DIANA sósborszesszel

bepermetezzük, annak hűsítő, megnyugtató hatása kell-mesen enyhíti és különösen gyermekek részére könnyebben előlshelhető teszi a telmelegedő borogatás kényelmellenléseit.

Frissít, felüdit

Labbadozó betegek gyors felépülését és megerősödését naponként többször alkalmazott

DIANA sósborszeszes lemosások

is elősegítik. A valódi

DIANA sósborszesz

mindenütt kapható.

Próbapatack	64 P
Kispalack	1 10 P
Középpalack	3 20 P
Nagypalack	5 90 P

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
szállítva
Száraz akác hasábfa ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifatele. p 195

Volt Mayer Lajos-féle órás és ékszerész műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább
vezeti **elsőrendű szakember vezetésével.**

Óra és ékszer javításokat legjutányosabb áron.
Kérem a t. közönség szives pártfogását

Üzv. Mayer Lajosné
Mészáros Lázár-u. 9.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új
és modern ipartelepén előállított
kivaló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa
házhöz szállítva ölenként 40 p

2 éves vágású lágú hasab és gömb. Akác, szil, cser-
és kőrisfa őben és aprítva. Száraz kőris, tojászszen,
diózszen és budapesti gázgyári kokszot, rakomány áron
nal szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Ismét olcsóbb lett a
saját gyártmányu

mosdóállvány
ára csak 3'80 P.

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
gyermek
sportkocsik

olcsón beszerezhető

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsiket . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

Odeon gramfonok részletre is.
árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Március 4-től 18-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és

Standard gépek!

Eladó

egy 3 kis holdas nemes faju szőlő
gyümölcsfákkal a városhoz közel
négy-szögölenként 70 filléres árban,
ugyanolt egy darab 3 holdas ker-
tészetre alkalmas föld négy-szög-
ölenként 65 fillér, a közelben ugyan-
csak 3 hold prima termőföld, négy-
szögölenként 70 filléres áron, továb-
ba egy 67 holdas tanyásbirtok
jókárban levő épülettel 35 fillérről
négy-szögölenként, egy 17 holdas
föld négy-szögölenként 34 fillérről a
műt mellett a vámtól 4 kilométerre
Cim a kiadóban.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglag-
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi-
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).